

“好客山东”造访杭州

快旅慢游时代,高铁带动两省旅游互动

“路见不平一声吼啊!该出手时就出手……”如果15日上午你走进杭州市城西银泰时,听到了《好汉歌》嘹亮的调子,或许会以为自己碰巧赶上了刘欢的演唱会。事实上,这里是由山东省旅游局在杭州举办的一场以“好客山东·想来就行的”为主题的路演活动现场。

在本土歌手带来的一连串精彩表演之后,现场的山东旅游知识问答环节让不少围观的市民兴致盎然。

“相传乾隆皇帝下江南途中,与夏雨荷相遇的地方在哪里?”“大明湖!”主持人话音刚落,参与竞答的几位市民异口同声,回答最快的一位老先生立刻赢得了数张济南大明湖和趵突泉景区的门票。

紧随其后的啤酒PK环节,一位小伙子在不到10秒的时间内灌下了一整瓶青岛啤酒,同样当仁不让地赢得了价值不菲的旅游套票。

另一边厢的旅游产品特卖展位前,同样热闹非凡,一些兴趣浓厚的市民纷纷向旅行社的工作人员咨询起山东各地的旅游景点。“我们诚心欢迎有品位、重休闲的杭州游客到泰山来,所以这次特意准备了一些三日游的线路,加入了最近几年新开发的景点,现场只卖市场价格的六到七折。”泰安市旅游局副局长张朝晖如是说。

据了解,随着近年来全国高铁的陆续开通,浙江与山东两座旅游大省之间的距离已经被大幅缩短。假如杭州游客想前往泉城济南,搭乘高铁从杭州东站出发,4



个小时即可到达济南西站;如果想去山东最南端的枣庄看看台儿庄和“铁道游击队”的历史,更是只需2个小时。曾经在人们印象中异

常遥远的距离,忽然如周末短途游一般触手可及,这也让山东省旅游局萌生了举办此次旅游推广活动的念头。(王天赐)

休闲快讯

“当代马可·波罗——杭州博士”诞生

5月20日,“当代马可·波罗——杭州博士”聘任暨重游大运河启动仪式启动。历经一年多的精心组织和推动,由杭州市旅委主办的“寻找当代马可·波罗——杭州博士”全球招募活动迎来高潮。来自瑞士的Liam Bates(李牧)经过激烈角逐,层层甄选,最终当选“当代马可·波罗——杭州博士”。

2013年3月,杭州市旅委策划启动“寻找当代马可·波罗——杭州博士”全球招募活动。活动以四大海外社交媒体平台Facebook、Twitter、Pinterest、YouTube杭州官方主页为平台开展了一系列线上线下推广。

成功当选的“当代马可·波罗——杭州博士”,将能享受到世界上最美的旅行,还将获得年薪4万欧元的工作合约。在接下来的一年当中,当代马可·波罗将担任杭州旅游顾问,以“杭州博士”的身份向全球营销杭州,分享在杭州的体验感受。最终,文武双全的瑞士小伙李牧成为了“当代马可·波罗——杭州博士”。

“当代马可·波罗——杭州博士”重走运河之路,除杭州外,还将访问湖州、苏州、扬州等运河沿线城市,为运河申遗助力。同时,还将穿插Home Stay、英文出租车体验、本地外籍人士酒吧Party体验等有趣的与市民互动活动。

活动过程中,将会有2名热爱杭州、对杭州的人文历史有较深入了解的成人旅伴,以及通过5月18日运河现场作画海选出的2名儿童旅伴陪伴李牧重游大运河。2名儿童还将用画笔描绘古今运河盛况,而杭州市旅委和市运河综保委会则会儿童的画作装裱后赠与李牧,希冀李牧能将画中的“左岸历史,右岸时尚”和这座城市的友好、开放传播到海外。

到寿光林海亲水赏荷



炎热的夏季,到寿光生态博览园给自己来一次清凉之旅吧!首先,到寿光林海可赏荷品荷。林海拥有3000余亩水面,2000亩的荷塘,有江北面积最大品种最多的“荷世界”。现有荷花品种达240多种,目前百余种荷花长势喜人,满园芬芳。您在此可以欣赏到优美的荷花景观,学习到荷花知识,了解、体味荷文化。林海宁国寺被称为“北方普陀道场”,林海祈福·福如海活动常年进行中,赏荷精心之余还可以为家人、朋友祈福。

林海东方不沉湖是亲水游的一大特色,湖泊由天然卤水建成,即使您不会游泳也可漂浮于水面,更有儿童戏水游泳池、摸鱼池等。寿光林海更是一个森林氧吧,这里森林覆盖率90%以上,您可以在此放松身心,享受“原汁原味、返璞归真”的森林浴。

另外,寿光林海骑马、勇者之路大闯关、浑水摸鱼、水上高尔夫、休闲垂钓、采摘等活动也将给您带来精彩的旅游体验。(张正玲)

悦读万象

最美季节坐火车穿越欧洲



▲车窗外风景 东田摄

虽然说欧洲和中国在同一块大陆之上,但是说到去欧洲旅行,我们想到的首先是坐飞机。因为距离实在很遥远。但是到了欧洲大陆之后的国与国间、城市与城市间,又该乘坐什么样的交通工具呢?这个问题对于欧洲游经验丰富的的人来说,很简单,尽量利用发达的欧洲铁路网络。



▲布拉格火车站 东田摄

欧洲暑假 适合铁路亲子游

在欧洲,铁路旅游可以上欧洲铁路的官网查询订票。一般来说,暑假会推出特别多的家庭旅游的产品,针对不同的人数有不同的特别优惠价格,个人觉得暑假欧洲旅游可以选择家庭游的一种弹性的票,比如去半个月或20天,选择5天是使用欧洲通票的;也可以根据家庭的需要选择多国的,例如3国或者5国通票,也可以选择单国的通票。而且也

不需要连续通票,可以弹性选择几天坐通票,看哪几天费用较高或者线路较长的选择坐通票,比较划算。如果是距离短的,可以买点对点的车票,那样费用比通票节省。就连东欧也非常适合带小孩坐火车去旅行,但事先要做好功课。

欧洲铁路火车站都有特别大的告示牌,所有线路都有很清晰的显示,在点与点的衔接上做得不错。而且还有半个巴掌大的小册子提供,能让游客查询到所有线路。所以欧洲自助亲子游,不妨

选择铁路来实现。

在瑞士, 火车游是最好的选择

现在,有欧洲火车游经验的旅行者,都会知道瑞士的火车通票,对自助游来说非常划算,包含了铁路、公交和一些公共缆车,就算是私人的缆车也会有个优惠折扣,再加上瑞士通票去一些博物馆,可以享受免费或优惠票,到著名的湖区游览甚至包括坐轮船也是免费。所以说,瑞士通票是火车亲子游的最好选择。

其中,特别推荐瑞士几个一天内能够完成的火车亲子游线路。例如像黄金快线、冰川快车这样的景观列车,感觉就像在山水画廊里面放慢节奏地走。还有一条非常适合家庭的,叫作巧克力快线,在每年5月至10月,从瑞士蒙特勒开到格吕耶尔古村和布罗克的巧克力工厂,那是卡耶巧克力之乡。巧克力快车整个车身用巧克力颜色打造,车厢上画着阿尔卑斯的场号、奶牛、奶酪、特别有巧克力的感觉,拍照都特别开心,车上提供早餐,有

巧克力蛋糕,沿线的风光特别漂亮。而且在格吕耶尔还可以参观一座非常古老的小城堡,小村里开满了各种各样的鲜花,家家户户都有做奶酪火锅,可以带孩子体验一下。在那儿旅客会发现这甜美糖果背后的成功故事。行程结束后,旅客搭乘火车返回蒙特勒。

据《羊城晚报》

受访者:东田

自由撰稿人,喜欢背包旅行,数度独行欧洲,对东欧了解尤为深刻,曾出版《玩全东欧》等书。